
FRÜHLINGStrends



1| dormabell Satin-Wende-Bettwäsche mit aufwendig floralem Druckmotiv und buntem Blockstreifen-Dessin. Kissen mit hochwertigem, 
vierseitigem Stehsaum und Paspelkonfektion. Aus 100 % feiner Baumwolle. Mit Reißverschluss. 135 x 200 cm 49,95   155 x 220 cm 69,95  

2| Marc O'Polo Wendebettwäsche Nevel Farbe gelb-grau, 100 % Baumwolle, 135 x 200 79,95  155 x 220 cm 99,95  3| Leinenbettwäsche Story 
100 % Leinen, Farbe gelb 135 x 200 119,95  155 x 220 cm 149,95  4| Karo Bettwäsche Sunrise Check 100 % Baumwolle 135 x 200 79,95  
155 x 220 cm 99,95  5| Plaid Timeless Knitted  130 x 170 cm, 89,95   6| Zierkissen Timeless Knitted  gefüllt, 30 x 60 cm 39,95
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FRÜHLINGStrends
dormabell Satin-Wende-Bettwäsche 

Aus 100 % feiner Baumwolle. 
Mit Reißverschluss

ab 49,95



Kissenhülle 
separat 

erhältlich

DAS RICHTIGE SOMMERKLIMA

1| Active Air Solo Sommerleichte Zudecke. Bezug 100 % Baumwolle.135 x 200 cm 99,95  155 x 220 cm 129,-  2| Active Air Duett 
Durch Duo-Ausführung leicht und doch warm. Superweich, ideal auch für den Juniorbereich. 135 x 200 cm 149,-  155 x 220 cm 199,-   
3| Active Air Kombi Zweiteilige Kombizudecke. Leichte Decke im Sommer, mittlere Decke für die Übergangszeit, zusammengeknöpft 
ideal im Winter. 135 x 200 cm 229,-  155 x 220 cm 299,- 

Das temperaturausgleichende Kissen 
Sehr pflegeleicht. Das Innenkissen ist aus der Hülle herausnehmbar, beide Teile sind sehr gut zu waschen und zu trocknen.

Das besondere Kissen 
Mit variablem Innenkissensystem. Dadurch lässt sich die  
Kissenhöhe regulieren und eine Nackenrolle legen.

dormabell Active Air Faser-Zudecken  
Die superleichte Sommerdecke erzeugt 
einen spürbaren „Kühleffekt“. Dafür 
sorgt die neu entwickelte Füllung aus 
Funktions-Faser-Vlies. Die enthaltenen 
Micro-Kapseln nehmen Körperwärme 
sowie Feuchtigkeit auf und wirken ideal 
temperaturausgleichend.

Sommerdaunen 
Echte Daunen sind ein Naturprodukt. Sie bieten eine traumhaft leichte und 
anschmiegsame Füllung. Mit ihrer hervorragenden Klimafunktion sorgen  
sie für ständige Feuchtigkeitsregulierung und ein ideales Schlafklima.

1|
Active Air solo 

Sommerleichte Zudecke 
ab 99,95

2|
Active Air Duett 

Duo Ausführung, leicht 
und doch warm 

ab 149,-

3|
Active Air Kombi 

Zweiteilige Kombizudecke 
ab 229,-

Daunen-Zudecke  
Herrlich anschmiegsam und luftig-leicht.  
Ein Bezug aus feinstem Batist, gefüllt mit 
100 % Daunen.

135 x 200 cm  149,-    155 x 220 cm  199,-

Höhe durch 
Faserkugeln 
anpassbar

Innenkissen 
heraus- 
nehmbar

kühlende 
Hülle

variables 
Innenkissen- 

System

Atmungs- 
aktive Hülle

Kissenhöhe 
regulierbar

flexible  
und weiche  
Nackenrolle 

(legbar) Permanenter 
Luftaus- 
tausch

Aktive Klima- 
regulierung

dormabell Active Air Faser-Kissen 
Mit variablem Innenkissensystem zur  
Regulierung der Kissenhöhe.

40 x 80 cm  89,95    80 x 80 cm  129,-

dormabell Active Fresh Faser-Kissen In der Höhe variabel durch die individuell 
anpassbare Menge der Faserkugeln. Die Hülle ist temperaturausgleichend und atmungsaktiv.

Kissen	 40 x 80 cm  49,95    80 x 80 cm  69,95  

Kühlende Hülle	 40 x 80 cm  29,95    80 x 80 cm  39,95  

Proflax Kissen Bezüge 
mit verschiedenen Motiven 

und Größen 

ab 24,90



Der Körper verliert jede Nacht ca. 0,25 l Flüssigkeit über die  
Haut. Darum empfehlen wir Ihrer Bettausstattung eine fach- 
gerechte Wäsche in unserer hauseigenen Reinigung.
Die Füllung wird bei Ihren Federkissen und Daunenbetten 
entnommen und schonend mit Wasser und Seife gewaschen, 
sortiert und aufgelockert. Danach ergänzen wir fehlende und 
verbrauchte Füllungen zu Aktionspreisen inklusive kosten- 
loser Abholung und Zustellung!

100 g Kissenfüllung
(bestehend aus 15 % Daunen 
und 85 % Federn)	 Aktionspreis	 3,90*

100 g Bettenfüllung
(bestehend aus 100 % Daunen)	 Aktionspreis	 19,00*

Federbetten
Komplettwäsche (inkl. Füllung und  
Bezugstoff soweit technisch möglich)	   ab	 29,90

Reinigung der Füllung
Wir entnehmen Ihre Daunen- und Federfüllung und  
reinigen diese schonend mit Wasser und Seife

je nach Versteppung	 19,00 bis 49,00

Federkissenpflege
Reinigung der Füllung Ihres Kissens und  
neue Inletthülle 80/80	 Aktionspreise ab 18,90

Naturhaar- und Faserbetten
Wir waschen Ihre Naturhaardecken und Matratzenbezüge 
umweltfreundlich und schonend. Jetzt zu günstigen  
Sonderpreisen (Reinigungsdauer ca. 1 Woche).

*	Nachfüllung soweit technisch je nach Steppart möglich. 
	 Aktionspreise gültig vom 08.03. bis 27.04.2013.

BETTENREINIGUNG

NUTZEN SIE 
UNSERE AKTIONS-
PREISE FÜR IHRE 

KISSEN UND 
ZUDECKEN

1| Kamelhaar Sommer-Steppbett Sorgt für ideale Temperaturregelung und hervorragenden Feuchtigkeitstransport. 100 % Kamelhaar.  
135 x 200 cm 79,95  155/220 cm 99,95  2| Leinen-Edition WBA 1 hervorragende Feuchtigkeitsregulierung durch Leinen-Baumwollfüllung 
mit Leinen-Abkühleffekt. 135 x 200 cm 99,95  155 x 220 cm 139,-  3| Daunen-Edition WBA 3 waschbarer und sehr weicher Baumwoll-
Batist, ausgesuchte, großflockige 100 % Gänsedaunen 135 x 200 cm 299,-  155 x 220 cm 399,-  4| cool & clean Hygiene-Auflage Schützt 
Ihre Matratze ideal und ist eine gute Ergänzung zu waschbaren Matratzenbezügen 90/100 x 200 cm 79,95

1|
Kamelhaar Sommer-Steppbett 

Sommerleichte Zudecke 
Aktionspreis 

ab 79,95

2|
Leinen-Edition WBA 1 

Luftig, lockeres Leichtsteppbett 
ab 99,95

3|
Daunen-Edition WBA 3 

traumhaft leichtes 
Daunen-Steppbett 

ab 299,-

4|
cool & clean Hygiene-Auflage 

Matratzenschonbezug 
ab 79,95

ab

79,95

Alle Zudecken auch in anderen 
Größen erhältlich!



DESIGN FÜR DRAUSSEN

1| Stapelsessel Cube neu in der Farbe Schwarz, H 85 x B 57 x T 45 cm, auch in Weiß 119,-  2| Tisch Quardt pulverbeschichtet weiß, 
80 x 80 cm ab 458,- (Tischgestell und Tischplatte sind in verschiedenen Ausführungen und Größen erhältlich)  3| Stapelsessel Lux  
Gestell Edelstahl mit Armlehne Teak, H 84 x B 49 x T 56 cm, Textile Bespannung in Weiß oder Schwarz erhältlich 249,-  als Loungesessel 298,- 
 4| Sonnenschirm Elba Gestell Aluminium mit Knickgelenkt, Bezug 100 % Polyester, in den Farben Weiß, Natur und Taupe 200 x 150 cm 
129,- 200 x 200 cm 139,- 250 cm rund 149,- 300 cm rund 179,-  5| Schirmständer Fill up zum Bepflanzen, H 37 x B 46 x T 38 cm 198,-

6| Kista Kiste aus recyceltem Teak, jedes Stück ein Unikat, H 38 x B 45 x T 35 cm 69,-  7| Stuhl Sunny Design by 
Mara Picco, Gestell Stahlrohr pulverbeschichtet, Sitzschale 100 % Polypropylen, Farbe Weiß, Schwarz und Grün, 
H 78 x B59 x T57 cm 99,-  8| Tisch Tira Stahl pulverbeschichtet, Höhe 75 cm, ø 60 rund 289,-  9| Stuhl In-Out  
Gestell Stahlrohr pulverbeschichtet mit Sitz aus geflochtenem Polyester, H 83 x B 45 x T 60 cm, Farbe Weiß, 
Schwarz 269,-  10| Windlicht Flower aus Teak-Wurzel, gefüllt mit weißem Wachs (Lieferung ab Ende April) 49,- 

NEU

2|
3|
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NEU
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1| Weiße Gartenmöbel aus 5-fach beschichten Holz mit glatter, glänzender Oberfläche. Stuhl B 58 x T 59 x H 88 cm 249,-  Tisch B 78 x L140  
x H 73 cm 699,-  Bank B 152,5 xT 60,5 x H 87,5 cm 749,-  2| Vendia Teak besonders geeignet für beengte Räume, Zusammenklappbar.  
Stuhl Teak B 41,0 x T 52,5 x H 82,5 cm 179,-  Tisch Teak mit Messingschrauben, ø 75 cm rund 299,-  3| Holztablett Teak mit Gummi-
fugen B 48 x T 32 x H 5 cm 69,-  4| Messina Sonnenschirm 300 x 300 cm quadratisch, Gestell Meranti/Aluminium, Stange ø 48 mm,  
Höhe 270 cm 399,-  5| Massiver Teak Tisch mit Ausziehfunktion 110 x 180 cm, ausgezogen 230 cm lang, Höhe 75 cm 1.199,-

2|

3|
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Massiver Teak Tisch 
1.199,-

Vendia Teak 
Stuhl  179,-  
Tisch  299,-

Stuhl 249,- 
Tisch  699,- 
Bank  749,- 

Melamin-Geschirrserie Spülmaschinenfest, verschiedene Farben: 1| Teller groß 2,90  Teller klein 2,20  2| Becher 1,95  3| Schale 1,95  
4| Karaffe + Becher Mit vier passenden Bechern 8,95  5| Besteckset 16-teilig 11,95  6| Kühltasche Verschiedene Farben 14,95 
7| Elektronischer Insektenfänger Verschiedene Farben 6,90  8| Sonnenschirmständer Granit 69,95  Edelstahl Kern aus Granit 99,95 

9| Sonnenschirm In sechs verschiedenen Farben, ø 300 cm, mit Kurbelmechanismus, knickfähig 109,50

Farben            

Farben

       
     

BUNT + NÜTZLICH

Farben
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DER GRILL. DAS ORIGINAL.

CITY GRILLEN

NEU

Weber Elektrogrill Q 140 
Grillfläche 43 x 32 cm
Farben       	 249,-

Als Grillstation mit 
2 Arbeitstischen und 
Standfüßen	 299,-

Wo immer das Grillen mit Gas und Holzkohle unerwünscht ist.

SPONTAN GRILLEN
Im Handumdrehen volle Leistung, wann immer sie gebraucht wird.

PUR GRILLEN

ZUBEHÖRWeber Elektrogrill Q 240 Station 
Grillfläche 54 x 39 cm 
Mit Rollwagen, 2 Arbeitstischen  
und Besteckhaken.
Farbe Dark Grey	 499,-

1| Hamburgerpresse Perfektes Fleisch für Hamburger formen 12,99   2| Fire Spice Chips Probiergrößen in 6 Sorten, würzige Vielfalt 
der aromatischen Räucherchips 19,99   3| Räucherbretter aus Zedernholz für Gas- und Holzkohlegrills (2 Stück), groß 19,99  klein 13,99    
4| Weber Grillkochbücher verschiedene Titel  ab 14,99

Weber Gasgrill Q 220 Black Line Station 
Stufenlos regelbares Brennerventil, 
3,51 kW/h, Rollwagen mit 2 klappbaren 
Arbeitstischen, im Deckel integriertes 
Thermometer, elektronische Zündung. 
Grillfläche 54 x 39 cm       459,-

Weber Gasgrill Q 320 Black Line 
2-Brenner-System, 6,35 kW/h, Rollwagen  
mit 2 klappbaren Arbeitstischen, im  
Deckel integriertes Thermometer,  
Grifflicht, elektronische Zündung.  
Grillfläche 63 x 45 cm       579,-

Weber Gasgrill E-310 Classic Black 
Neues Design, 3 getrennte und stufen- 
los regulierbare Brenner, 9,4 kW/h, im 
Deckel integriertes Thermometer, Piezo- 
Zündung mit Crossover, Warmhalterost. 
Grillfläche 60 x 45 cm       649,-

Grillen mit Holzkohle – so sauber, sicher und praktisch wie nie zuvor.

NEU

Weber Master-Touch GBS 
Integriertes Deckelthermometer, Weber  
One-Touch System: leichtes Auskehren  
der Asche, Temperatureinstellung und  
Reinigungssystem aus Edelstahl. 
Grillfläche Ø 57 cm
Farben       	      279,-

1|

2|

3|

4|



System LOGO 28 Unser Alleskönner für jeden Lebensbereich. Die Maßvariabilität und Oberflächenauswahl von LOGO 28 lässt kaum  
Wünsche offen. Variabel in der Breite und mit 5 Standardtiefen passt sich das flexible Programm perfekt Ihren Räumen und Ideen an.  
5 Melamin Oberflächen lassen sich mit 7 Kantendekoren zu 35 Oberflächen-Kanten-Kombinationen zusammenstellen. Vielfältige  
Lackfarben sind in hochwertigem Uniseidenmatt und Hochglanz erhältlich. Auch die Auswahl an Zubehörteilen ist einfallsreich und groß. 

INDIVIDUELL ANGEPASST

Türsystem SINUS Unser ultimativ einsetzbares Schiebetüren-System. Perfekt für begehbare Kleiderschränke und maßgefertigte Ein-
bauschränke. Das SINUS-Schiebetürensystem ist breiten- und höhenvariabel und frei im Raum platzierbar. Vielfältige Füllungs- und 
Unterteilungsmöglichkeiten stehen bereit. Ein besonders stabiles Profil ermöglicht selbst außergewöhnliche Höhen. Ob bodenlaufend 
oder als hängende Ausführung – der Gestaltung sind kaum Grenzen gesetzt. Intelligente Zusatzdetails ermöglichen zudem Winkel-
lösungen und Abschrägungen.

Einsetzbar in allen Wohn- und Lebensbereichen. Logo ist ein außer- 
ordentlich flexibles und variables Korpussystem. Er ist maßvariabel,  
nahezu jedes Wunschmaß ist darstellbar. Ein großes Spektrum an  
Innenausstattungsdetails wie Handtaschen- und Pulloverdepots, 
Krawatten- und Gürteleinteilungen schafft Klarheit und Ordnung.

Maßgenau nach Ihren Wünschen geplant -  
attraktiver Preis! Nutzen Sie jetzt unsere 
Aktionspreise!

Preisbeispiel für einen individuell nach Ihren Maßen  
geplanten Schrank:

Schrank LOGO 19 300 cm breit, inklusive Türanlage SINUS,  
Farbe Melamin weiß, 4 Korpusseiten, 3 Oberböden, 3 Sockelböden, 
6 Einlegeböden, 3 Kleiderstangen, 3 Schiebetüren System SINUS

Aktionspreis: statt 3.019,-	 jetzt 2.689,- (zuzüglich Montage)

GUTSCHEIN
für eine kostenlose  

Beratung mit  
Ausmessung der 
Räumlichkeiten  

vor Ort!



Entspannter Schlaf nach Ihren Maßen. Wir stellen den neuen dormabell Innova Rahmen 
ganz individuell auf Ihre Körpermaße ein und kombinieren ihn mit der idealen dormabell 
Innova Matratze zu Ihrem optimalen Bettsystem.

ERHOLUNG 
IN BESTER 
LAGE

Dormabell Innova Air S 16  
(ohne Abbildung)
Die besondere Hightech-Einlage 
lässt die Luft ungehindert durch 
die Matratze zirkulieren. Im 

Vergleich zu bisher üblichen Belüftungstechniken gewähr-
leistet die Einlage auch unter dem Gewicht des Schläfers 
ständigen Luftaustausch und ein behagliches Schlafklima.
90 x 200, 100 x 200 cm	 799,-

Dormabell Innova Air S 18
Liegekomfort der Extraklasse mit 
hohem Anspruch an ergonomische 
und klimatischen Eigenschaften. 
Besonders geeignet für Schläfer, die 

eine anschmiegsame Matratzenoberfläche bevorzugen. In der 
Ausführung extrafest auch für Gewichtsklassen bis ca. 140 kg 
zu empfehlen. Erhältlich in 4 Härteklassen: soft, medium, fest 
und extrafest.
90 x 200, 100 x 200 cm	 949,-

Da nicht alle Menschen gleich sind, 
ermitteln wir als Schlafexperten die 
individuellen Unterschiede wie Größe, 
Gewicht, Figur und Schlaflage. Mit der 
dormabell Messmethode, und den da-
raus abgeleiteten Werten, können wir 
das Schlafsystem richtig auf Ihren Kör-
per einstellen. Das Ergebnis ist ein per-
fekt angepasstes Bettsystem – Rahmen, 
Matratze und Nackenstützkissen – das 
bestens auf Sie abgestimmt ist.

Alle Analyse-Programme werden von 
dormabell in enger Zusammenarbeit 
mit dem Ergonomie Institut München 
Dr. Heidinger, Dr. Jaspert & Dr. Hocke 
GmbH, kurz EIM genannt, entwickelt.

Tieferes Einsinken 
der Schulter

Unterstützung 
der Wirbelsäule

Entlastung 
der Hüfte

Schonung 
der Knie

Guter Schlaf ist 
Einstellungssache

3-stufige Schultereinstellung  
Die körpergerechte Einsinktiefe 
der Schulter ist durch Verschieben 
spezieller Kautschukelemente  
individuell einstellbar.

N – Nicht verstellbar 
90 x 200, 100 x 200 cm	 479,-

KSK – Mit verstellbarem kurzem Kopfteil, der langen, 
3-stufigen Körperhochlagerung, mechanischer Knie-  
und Sitzverstellung für zusätzlich optimale Lagerung  
von Lendenwirbelsäule und Becken bzw. Hüfte.
90 x 200, 100 x 200 cm	 799,-

Das optimale Schlafsystem entsteht aus der Kombination einer dormabell Innova 
Matratze mit dem neuen dormabell Innova Rahmen

R – Das manuell verstellbare Rückenteil bietet viel- 
fältige Nutzungsmöglichkeiten, ideal für Schläfer,  
die höher liegen müssen (Reflux- und Asthmatiker-
Lagerung).
90 x 200, 100 x 200 cm	 639,-

Die individuelle Höhenverstellung 
der Federleisten zur Unterstützung 
der Wirbelsäule und Schonung der 
Knie gelingt im Handumdrehen.

1| dormabell Kaltschaummatratze Bella Nova Hohes Raumgewicht (RG 55) und Profilbearbeitung der Oberfläche sorgen für besten 
Liegekomfort und dauerhafte Stützkraft. Das Griffband erleichtert regelmäßiges Wenden und Beziehen. Der Bezug ist leicht ab-
nehmbar und bei 60 °C waschbar.  Aktionspreis 90/100 x 200 cm 499,-  140 x 200 cm 749,-  2| Taschenfederkernmatratze St. Tropez 
Ergonomischer, 18 cm hoher 7-Zonen Taschenfederkern mit komfortabler Aquapur Schaumabdeckung. Abnehmbarer, wasch-
barer und geruchsneutralisierender Bezug. Aktionspreis 90/100 x 200 cm 799,-  3| dormabell Komfortschaummatratze CTS 900  
aus Aquacell®, ergonomische Multizonen-Einteilung mit softiger Schulter-Komfortzone und stützender Lordoseneinlage, Kern- 
höhe 16 cm. Jerseybezug mit dry-comfort, versteppt mit Klimafaser, rundumlaufendes voll belüftendes Griffband, waschbar 60 °C.  
90/100 x 200 cm 599,-  140 x 200 cm 949,-  4| dormabell Sprinx Innovativer 1.000er Taschenfederkern, speziell zoniert. Einzigartige  
airflex® Multizonen-Oberfläche aus hochelastischem, offenzelligem Aquacell®-Komfortschaum. Bauhöhe ca. 26 cm. Die Federn,  
einzeln gefasst in Taschen aus luftigem Vlies, sind elastisch fixiert und bringen das „selbstregulierende“ Liege-Gefühl, verstärkte 
Sitzkante für bequemes Zubettgehen und Aufstehen.  90/100 x 200 cm 999,-  140 x 200 cm 1.649,-

Weitere passende Matratzen für perfekten Schlafkomfort aus unserem Sortiment

4|
Taschenfederkern 

Sprinx ab 999,-
2|

Taschenfederkern St. Tropez
Aktionspreis ab 799,-

(Alle Matratzen und Rahmen auch in anderen Größen und Ausführungen erhältlich.)

SWR Fernsehen 
Matratzen Markt Check: 
Wir wurden als einziges 
Bettenfachgeschäft mit 
„perfekter Beratung“ 

bewertet!

1|
Kaltschaum Bella Nova

Aktionspreis 
ab 499,-

3|
Komfortschaum CTS 900 

ab 599,-



1| Vivaraise Pique Kissen mit Füllung, verschiedene Farben, 30 x 50 cm 27,95  45 x 45 cm 29,95  Passendes Plaid 140 x 200 cm 79,95   
2| Vivaraise Kissen aus Nicky mit Füllung, 30 x 50 cm 34,95  45 x 45 cm 37,50  3| Keder Wendekissen 2-farbiges Wendekissen, 100 % 
Leinen 45 x 45 cm 29,95  4| Proflax Kissen Bezüge mit verschiedenen Motiven und Größen ab 24,90  5| Kerzenständer (ohne Kerzen) 
verschiedene Farben, 15 cm 7,90  20 cm 9,90  25 cm 14,00  36 cm 19,00

1|

2|
3|

4|

5|

Bettwäsche Morning Glory 100 % Baumwolle 
135 x 200 cm  74,95    155 x 220 cm Preis  89,95

Bettwäsche Royal Pip Land 100 % Baumwolle 
135 x 200 cm  99,95    155 x 220 cm Preis  119,95

Bettwäsche Embroidery Birds 100% Baumwolle 
135 x 200 cm  99,95    155 x 220 cm Preis  119,95

FARBENFROH 

&



Kissen 25 x 50 cm, 
mit Füllung ab 17,50

Schürzen 
ab 14,95

Kissen 50 x 50 cm, 
mit Füllung ab 18,50

Tischdecken 
100 x 100 cm ab 18,95

Geschirrhandtücher 
47 x 70 cm ab 4,50

SUMMER NEW BLUE ORANGE

GREEN MULTI PURPLE

VANILLA + BLACK BLACK + VANILLA

BLACK + VANILLA MUD + VANILLA MULTI + VANILLA

LINN
70 x 120 cm 90,-   70 x 240 cm 178,-

70 x 360 cm 253,-

®

     

MOLLY
70 x 100 cm 75,-   70 x 200 cm 148,-   70 x 300 cm 213,-   70 x 400 cm 273,-

LISA
70 x 90 cm 68,-   70 x 200 cm 148,-

70 x 300 cm 213,-   70 x 400 cm 273,-   140 x 220 cm 340,-

Kunststoffteppiche die robust, 

pflegeleicht, abwaschbar und 

multifunktionell anwendbar sind.  

Zum Beispiel für Küchen, Bäder, 

Eingangsbereiche, Terrassen,  

Balkone und Swimmingpools.

NEUFRÜHLINGS-BETTWÄSCHE

Bettwäsche Babul Streifen 
Satin Bettwäsche, 100% Baumwolle 
135 x 200 cm	 69,95 
155 x 220 cm	 89,95

Bettwäsche Spott On 
Satin Bettwäsche, 100 % Baumwolle
135 x 200 cm	 69,95 
155 x 220 cm	 89,95

Bettwäsche Lola 
Satin Bettwäsche, 100 % Baumwolle
135 x 200 cm	 69,95 
155 x 220 cm	 89,95



FIRST CLASS SCHLAFKOMFORT

Das SCHRAMM-2-Matratzen System Der unübertroffene Schlafkom-
fort beruht auf dem Synergieeffekt des SCHRAMM-Zwei-Matratzen- 
Systems aus hochelastischer, flexibler Obermatratze und einer stabilen 
und kraftvoll reagierenden Untermatratze. Wählen Sie Ihre Traumma-
tratze aus einem umfassenden Sortiment ausschließlich in Handarbeit 
hergestellter Federkern- und Taschenfederkern-Matratzen. Unterstützt 
durch eine sensibel abgestimmte Untermatratze – auf Wunsch manuell 
oder motorisch nahezu Iautlos mit Fernbedienung verstellbar.

1| Bett Gala 28 mit Kopfteil Change und Knopfheftung. Gala bietet ein umfangreiches Sortiment an Kopfteilen, Blendenformen, Scha-
bracken und Füßen. Preisbeispiel 160 x 200 cm, ohne Bettsystem, Stoffgruppe 1 ab 2.769,-  2| Bett Gala 28 mit Kopfteil Change und 
Schabracke, Kopfteilhusse Preisbeispiel 160 x 200 cm, ohne Bettsystem, Stoffgruppe 1 ab 2.835,-   3| Bett Basis 25 mit Kopfteil Change 
und Knopfheftung, inklusive Boxspringunterfederung Basis, ohne Matratze Preisbeispiel 160 x 200 cm ab 3.725,-  4| Matratze Mythos 
70 S Taschenfederkern ab 1.844,-  5| Schramm Unterfederung ab 531,-

2|

3|

1|

4|

|5

Traumbetten voller Kraft und Leidenschaft. Klares Design für  
Menschen mit Sinn für das Wesentliche. Handwerklich perfekt 
verarbeitet aus hochwertigen Materialien, mit viel Liebe zum Detail.

1| Bett Gonda profiliert sich durch seine fließenden Formen. Das stabile und komfortable Bett besitzt eine angenehme Rahmen- und Sitz-
höhe, eine variable Lattenrostabsenkung ermöglicht den Einsatz fast aller gängiger Rahmen und Matratzen. Standfeste Form mit harmo-
nischen Radien und Rundungen. In verschiedenen Hölzern und auch ohne Kopfteil lieferbar. Preisbeispiel 160 x 200 cm, in Kernbuche ab 
1.959,-  in Nussbaum massiv, geölt ab 3.329,-  2| Polsterbett mit Kopfteil, Stoffbezug in vielen Qualitäten und Farben erhältlich. Bezug 
am Rahmen abziehbar, am Kopfteil Festbezug. Erhältlich in vielen Größen, Preisbeispiel 180 x 200 cm ab 989.-

2|

1|
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Max Mustermann
NEU: MANNSDÖRFER KUNDENKARTE
Jetzt beantragen und von den vielen Vorteilen profitieren: 
	 Begrüßungsgutschrift von E 10,- auf Ihr Kundenkartenkonto 
	 2 % Rabatt auf jeden Einkauf als Gutschrift auf Ihr Kartenkonto 
	 Bevorzugte Einladung zu Events und Informationen 
	 Auswahl kostenfrei nach Hause nehmen und Geld-Zurück-Garantie

Jetzt in unserem Ladengeschäft beantragen und Kundenkarte gleich mitnehmen, per Telefon unter 
0711 997 997-0 oder im Internet www.mannsdoerfer.de.

UNSERE VERANSTALTUNGEN

GRATIS SHUTTLE-SERVICE ZUR 
BETTENBERATUNG
Nach Terminvereinbarung holen wir Sie bei Ihnen 
Zuhause ab und bringen Sie wieder zurück. Bis 
20 km Enfernung ist dieser Service bei gratis!

08.04. – 
20.04.

Sonntag 
05.05.
13.00 - 18.00 Uhr

Samstag 
29.06.
9.00 – 20.30 Uhr

Verkaufsoffener Sonntag und Maibaumfest in Weilimdorf

Sommerfest by Mannsdörfer 
Mit vielen Programmpunkten und Bewirtung

Mittwoch 
24.04.
Grillakademie I

Weber Grillakademie Cook & Look
Mit dem Sternekoch Gerald Fütterer von der Kochschule Esscapadae. 
Sie erhalten bei uns die Grillakademie-Teilnahme zum  
Vorzugspreis von E 59,- statt E 89,-.
Die Teilnehmerzahl ist auf max. 25 Teilnehmer 
begrenzt. Wir freuen uns auf Ihre Anmeldung!

Schramm Werkstätten Aktionswochen für gesunden Schlaf

Freitag 
21.06.
Grillakademie II

GRATIS-BETTEN-CHECK 
BEI IHNEN ZUHAUSE
Sie liegen nicht mehr gut oder schlafen 
schlecht und wissen nicht, ob das viel-
leicht an Ihrem Bett liegt? Wir kommen 
zu Ihnen und prüfen Ihr Bettsystem auf 
Funktionalität und beraten Sie, wie Sie 
Ihren Schlaf verbessern können. Die-
sen Service bieten wir im Umkreis von 
50 km gratis an. Terminvereinbarung 
unter Telefon 0711 997 997-0.

KISSEN-AKTION
Bringen Sie uns Ihre altes 
Kopfkissen. Beim Kauf eines 
neuen Kopfkissens vergüten 
wir Ihnen E 5,-

E5,-


